
ごせん男女共同参画推進計画における指標一覧　　　　

H19 H20 H21 H21 H22 H23 H23 指標
（H20.3.31時点) （H21.3.31時点) （H22.3.31時点) 目標 （H23.3.31時点) （H24.3.31時点) 目標 番号

学校教育の場において「男女が平等である」と思う人の割合 市民意識調査 企画政策課 57.5% - - 56.6% 60.0% - 55.7% 65.0% 1

102人/315人 199人/330人
※97人

199人(累計） 199人(累計） 200人 199人(累計） 199人(累計） 300人

（32.4％） （60.3％）
43人/129人 85人/127人

※42人
100人/118人

※15人
100人/118人 80人 100人/118人 100人/118人 120人

（33.3％） （66.9％) (84.7%) (84.7%) (84.7%) (84.7%)
男女共同参画研修会における私立幼稚・保育園職員の受講人数（累計） 私立幼稚・保育園職員の受講人数 企画政策課 8人 14人

※6人
- - 30人 - - 50人 4

家庭の中において「男女が平等である」と思う人の割合 市民意識調査 企画政策課 28.9% - - 28.3% 35.0% - 29.4% 40.0% 5

地域社会の中において「男女が平等である」と思う人の割合 市民意識調査 企画政策課 29.5% - - 27.7% 35.0% - 28.7% 40.0% 6

職場の中において「男女が平等である」と思う人の割合

・     全体 19.2% - - 18.5% 25.0% - 21.1% 30.0%

・     男性 24.6% - - 23.7% 30.0% - 28.0% 35.0%

・     女性 15.4% - - 14.7% 20.0% - 16.6% 25.0%

社会習慣（しきたり）において「男女が平等である」と思う人の割合 市民意識調査 企画政策課 16.3% - - 15.7% 20.0% - 15.3% 25.0% 8

法律や制度の面において「男女が平等である」と思う人の割合 市民意識調査 企画政策課 37.2% - - 32.2% 40.0% - 34.4% 45.0% 9

男は仕事、女は家庭を中心にする方がよいという意見において「反対」と
思う人の割合

市民意識調査 企画政策課 34.4% - - 44.2% 40.0% - 47.7% 45.0% 10

129人/514人 257人/506人
※128人

300人/490人
※43人

300人/490人 341人/579人
※41人

424人/569人
※83人

【参考】
人権擁護委員、
民生・児童委員研
修

【参考】
母推研修12人

（25.1％） （50.8％) 61.2% 61.2% 58.9% (74.5%)
中国語講座における受講人数（累計） 中国語講座における受講人数 総務課 20人 40人

※20人
　70人
※30人

87人
※17人

80人 110人
※23人

133人
※23人

120人 12

日本語交流活動教室における受講人数（累計） 日本語交流活動教室における受講人数 総務課 8人 33人
※25人

　59人
※26人

82人
※23人

30人 108人
※26人

123人
※15人

50人 13

ドメスティック・バイオレンスについて「内容まで知っている」人の割合 市民意識調査 企画政策課 33.9% - - 43.3% 40.0% - 45.2% 50.0% 14
配偶者及び身近な相手からの暴力の被害経験者の割合 市民意識調査 企画政策課 12.4% - - 12.3% 15

配偶者及び身近な相手からの暴力の相談件数（累計） 電話及び窓口への相談件数 こども課 - 8件
※8件

　　15件
※　7件

21件
※6件

16

（２）
児童虐待の相談件数（累計） 電話及び窓口への相談件数 こども課 31件 78件

※47件
　　　139件
※　　61件

184件
45件

17

セクシュアル・ハラスメントの被害経験者の割合 市民意識調査 企画政策課 13.3% - - 13.9% 18

セクシュアル・ハラスメントの相談件数（累計） 電話及び窓口への相談件数 商工観光課 － - - - 19

リプロダクティブ・ヘルス／ライツについて「内容まで知っている」人の
割合

市民意識調査 企画政策課 1.3% - - 1.6% 5.0% - 1.5% 10.0% 20

生と性の「思春期教室」における受講人数（累計） 生と性の「思春期教室」における受講人数 こども課 554人 1,081人
※527人

1,617人
※536人

2,157人
※540人

2,200人 2,636人
※479人

3,128人
※492人

3,300人 21

（２） マタニティ・セミナーへの父親の参加率 （父親の参加人数／母親の参加人数）×100 こども課 15.1% 27.7% 20.7% 33.3% 20.0% 23.9% 31.0% 30.0% 22

基本健康診査の受診率

・男性 37.6% 45.5% 28.4% 45.0% 32.4% 50.0%

・女性 47.9% 57.4% 38.4% 55.0% (暫定値) 60.0%

心と体の健康相談件数（累計）

・母子 117件 239人
※122件

　　381人
※　142人

664件
※283件

230件 1,854件
※1,190件

3,392件
※1,538件

350件

・精神、難病、その他 801件 1,332人
※531人

　　1,741人
※　409人

1,985件
※244件

1,600件 2,886件
※901件

4,355件
※1,469件

2,400件

ごせん男女共同参画推進計画における指標一覧

（１）

（２）

（３）

（５）

（１）

（３）

重点課題２　生涯を通じた心と体の健康支援

23

（１）

24
（１）

電話及び窓口への相談件数 健康福祉課

     31.8%

重点課題２　配偶者及び身近な相手からの暴力とセクシュアル・ハラスメント等の根絶

※本来は、割合・相談件数を減尐させることが望ましい
が、被害にあっている自覚がなかったり、被害にあってい
ても隠すケースが多いと思われるため、当面は経過をみる
ものとする。

基本目標Ⅱ　一人ひとりの命を大切にする

重点課題１　「命の大切さ」に対する意識の共有

（受診者数／対象者数）×100 健康福祉課

32.8%

7

（４）

男女共同参画研修会における市一般職員の受講人数（累計） 350人 500人 11市一般職員の受講人数

市民意識調査 企画政策課

企画政策課

2

男女共同参画研修会における公立幼稚・保育園職員の受講人数（累計） 3

男女共同参画研修会における小・中学校教職員の受講人数（累計） 小・中学校教職員の受講人数

公立幼稚・保育園職員の受講人数

企画政策課

企画政策課

指標
H18

計画策定時点

基本目標Ⅰ　男女の人権を尊重する

重点課題１　男女を尊重する意識づくり

算出方法 担当課

1



ごせん男女共同参画推進計画における指標一覧　　　　

H19 H20 H21 H21 H22 H23 H23 指標
（H20.3.31時点) （H21.3.31時点) （H22.3.31時点) 目標 （H23.3.31時点) （H24.3.31時点) 目標 番号

指標
H18

計画策定時点
算出方法 担当課

市の各種審議会等における女性登用率 （女性委員数／全委員数）×100 企画政策課 29.7%
（H18.12.31)

26.3% 30.2% 26.4% 35.0% 30.4% 29.9% 40.0% 25

市の行政委員会における女性登用率 （女性委員数／全委員数）×100 企画政策課 9.6% 11.5% 11.5% 11.5% 13.0% 15.6% 15.6% 15.0% 26

（２） 市の管理職（係長級以上、ただし保育士を除く）に占める女性の割合 （女性管理職数／全管理職数）×100 総務課 10.3% 10.1% 14.3% 16.8% 15.0% 17.2% 16.5% 20.0% 27

PTA会長と副会長に占める女性の割合 （女性の会長・副会長数／全会長・副会長数）×100 生涯学習課 26.4% 25.4%
（17人/67人）

27.3%
（18人/66人）

30%
(21人/70人）

30.0% 30.4%
(21人/69人）

28.2%
（20人/71人）

35.0% 28

子ども会の会長に占める女性の割合 （女性の会長数／全会長数）×100 生涯学習課 21.1% 20.8%
（11人/53人）

21.2%
（11人/52人）

19.5%
(8人/41人）

25.0% - - 30.0% 29

町内会長に占める女性の割合 （女性の町内会長数／全町内会長数）×100 総務課 8.5% 6.1% 7.1%(27/382) 5.5% 10.0% 5.3% 8.7% 15.0% 30

女性が代表を務める社会教育関係団体の数（累計） 女性が代表を務める社会教育関係団体の数 生涯学習課 111団体 125団体 119団体 118団体 115団体 - - 120団体 31

（４） 女性人材バンクの登録人数（累計） 女性人材バンクの登録人数 企画政策課 - - - - 60人 - - 80人 32

（１） 住みやすさ意識調査の満足度 総合計画市民意識調査 企画政策課 60.6% - - - 65.0% - - 70.0% 33

週末活動教室への参加人数（累計）
・子ども 1,874人 3,156人

※1,282人
　4,202人
※1,046人

5121人
※919人

7,500人 5,535人
※414人

5,986人
※451人

11,200人

・ボランティア 556人 934人
※378人

　934人
※0人

934人
※0人

2,200人 934人
※0人

934人
※0人

3,300人

女性消防団の団員数（累計） 女性消防団の団員数 消防本部 11人 14人 14人 14人 15人 9人 12人 20人 35
五泉市防災会議における女性委員の割合 （女性委員数／全委員数）×100 総務課 7.1% 7.1% 7.1% 9.5% 15.0% 9.5% 9.5% 30.0% 36

男性の望ましい生き方として「家庭と仕事を両立させる」と答えた人の割
合

市民意識調査 企画政策課 32.6% - - 30.1% 40.0% - 31.3% 50.0% 37

女性の望ましい生き方として「家庭と仕事を両立させる」と答えた人の割
合

市民意識調査 企画政策課 35.5% - - 34.7% 40.0% - 41.2% 50.0% 38

子育て支援センターの利用者数（延べ人数の累計） 子育て支援センターの利用者数 こども課 23,956人 45,931人
※21,975人

68,197人
※22,266人

85,598
※17,401人

119,000人 108,585人
※22,987人

133,822人
※25,237人

167,000人 39

高齢者人口に対する居宅サービス利用者数の割合 （居宅サービス利用者数／65歳以上の人口）×100 高齢福祉課 9.6% 10.3% 9.4% 9.4% 10.0% - - 10.5% 40

以下の家事について「主に妻が行っている」と答えた人の割合

・掃除 67.3% - - 67.8% 65.0% - 67.0% 60.0%

・食事のしたく 80.0% - - 82.6% 75.0% - 80.9% 70.0%

・食事の後片付け、食器洗い 70.2% - - 73.1% 65.0% - 72.3% 60.0%

（１） ハッピーパートナー企業の登録社数（累計） ハッピーパートナー企業の登録社数 企画政策課 5社 6社 6社 8社 8社 8社 ※5社 10社 42

（２）
仕事の内容や待遇面で「女性は男性に比べ差別されている」と思っている
人の割合

市民意識調査 企画政策課 27.9% - - 24.7% 23.0% - 20.4% 20.0% 43

女性が仕事を持つことについて「子どもができても続ける方がよい」と思
う人の割合

市民意識調査 企画政策課 36.6% - - 42.7% 40.0% - 47.0% 45.0% 44

常用労働者の男女別構成比（事業所規模30人以上）における女性の割合 毎月勤労統計調査地方調査
※新潟県内抽出調査

企画政策課 40.4% 40.6% 42.1% 42.6% 45.0% 40.4% 44.8% 50.0% 45

再就職支援セミナーの受講人数（累計） 再就職支援セミナーの受講人数 商工観光課 － - - － 30人 - - 50人 46

農業における家族経営協定の締結数（累計） 家族経営協定の締結数 農林課 49件 52件
※3件

52件 57件
※5件

60件 54件 56件 60件 47

女性の認定農業者数（累計） 女性の認定農業者数 農林課 10人 10人 14人 15人 12人 25人 27人 14人 48

女性の青年農業士、指導農業士数（累計） 女性の青年農業士、指導農業士数 農林課 0人 0人 0人 0人 1人 0人 0人 1人 49

女性のエコファーマー数（累計） 女性のエコファーマー数 農林課 27人 47人
※20人

46人
※△1人

46人
※0人

30人 47人
※1人

51人 50人 50

中小企業大学校における女性の研修受講人数（累計） 中小企業大学校における女性の研修受講人数 商工観光課 2人 3人
※1人

　4人
※1人

5人
※1人

8人 6人
※1人

6人
※0人

12人 51

（１）
男女共同参画社会基本法について「内容まで知っている」人の割合 市民意識調査 企画政策課 5.1% - - 6.8% 20.0% - 7.0% 30.0% 52

（２）
ごせん男女共同参画推進計画（旧五泉市女性行動計画）について「内容ま
で知っている」人の割合

市民意識調査 企画政策課 0.9% - - 2.1% 20.0% - 2.8% 30.0% 53

※H19年度は
市民意識調査未実施

※H20年度は
市民意識調査未実施

※H21年度は
市民意識調査実施

※H22年度は
市民意識調査未実施

※H23年度は
市民意識調査実施

※ハッピー・パートナー企
業は、支社・支店を除く。

41

基本目標Ⅳ　男女がともに安心して働き続けられる労働環境をつくる

（１）

重点課題１　男女平等な雇用環境の整備

市民意識調査 企画政策課

重点課題１　市役所を挙げた推進体制の整備と充実

（３）

（２）

基本目標Ⅴ　計画を総合的に推進する

（３）

（１）

（２）

重点課題２　女性の就労意識の啓発と職業能力の開発

34

重点課題３　家庭生活とその他の活動の両立支援

（２）

週末活動教室推進事業への参加人数 生涯学習課

重点課題２　地域活動等における男女共同参画の促進

（１）

（３）

基本目標Ⅲ　あらゆる分野へ男女ともに参画する

重点課題１　政策、方針の決定に至る全ての場面への女性の参画促進

2


